

1. О проведении уроков по предмету ОБЖ 23 января 2023 года в рамках сетевого взаимодействия по реализации образовательной программы Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» для учащихся 9-х классов МАОУ «СОШ №1» г. Горнозаводска состоялись уроки по предмету ОБЖ. Учитель физической культуры и ОБЖ Новикова Ольга Михайловна провела для старшеклассников первой городской школы уроки на тему «Обструкция верхних дыхательных путей» и «Сердечно лёгочная реанимация». С помощью оборудования, имеющееся в Центре, ребята научились оказывать первую помощь в случае, если у человека в дыхательных путях появилось инородное тело, а также обучались оказанию первой помощи при отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения у пострадавшего.
2. О проведении урока ОБЖ по теме "Обструкция верхних дыхательных путей". В рамках сетевого взаимодействия 10 февраля 2023 года для обучающихся 8 класса МАОУ «СОШ п.Пашия» педагог Центра «Точка роста», учитель физической культуры и ОБЖ Ольга Михайловна Новикова провела урок ОБЖ по теме "Обструкция верхних дыхательных путей". На уроке ребята из поселка Пашия учились оказывать первую помощь пострадавшим в случае закупорки верхних дыхательных путей с помощью оборудования Центра.
3. О проведении вебинаров 17 февраля на базе Центра «Точка роста» для руководителей и педагогов, работающих в Центре по предмету «Информатика» состоялся вебинар-конференция по теме: «Опыт реализации инновационных образовательных программ Центров образования «Точка роста» по учебным предметам «Физика» и «Информатика». Цель вебинара: трансляция и обсуждение инновационного педагогического опыта Центров «Точка роста» за период работы в 2020-2022 гг. Организатором мероприятия было Государственное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Пермского края» (ГАУ ДПО «ИРО ПК») «Центр цифровизации и развития образовательных систем». В ходе мероприятия педагоги Центров делились своими наработками и опытом.
4. 21 февраля 2023 года также на базе Центра состоялось еще одно мероприятие, проведенное в дистанционном формате. Руководитель Центра приняла участие в вебинаре по теме: « Информационный вебинар по вопросам организации практики студентов ПГГПУ на базе Центров образования «Точка роста» в ОО Пермского края».
5. 21 февраля 2023 года на базе Центра «Точка роста» состоялся вебинар по вопросам организации практики студентов ПГГПУ на базе Центров образования «Точка роста» в школах Пермского края. Мероприятие проводилось для директоров школ и руководителей Центров, на котором обсуждались следующие вопросы: 1) возможности Центров образования «Точка роста» ОО Пермского края для профессионального развития будущих педагогов; 2) актуальные педагогические технологии и рекомендуемые формы работы студентов на практике;  
3) ответы на вопросы участников. Вебинар проводился Государственным автономным учреждением дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Пермского края» (ГАУ ДПО «ИРО ПК») в рамках сотрудничества с ФГБОУ ВО «Пермский государственный гуманитарно-

- педагогический университет» в ходе реализации национального проекта «Образование», ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края».
6. О проведении вебинара федерального проектного офиса национального проекта "Образование": 03 марта руководитель Центра «Точка роста» приняла участие в вебинаре федерального проектного офиса национального проекта "Образование" по вопросам открытия новых Центров "Точка роста" и организации работы действующих Центров в 2023 году. трансляция пройдет в информационно-методическом канале Telegram. Также, 16 марта 2023 года руководитель Центра «Точка роста» Коваль Т.С. вместе с педагогами центра приняла участие в участие в информационно-методическом онлайн-семинаре «Национальный проект «Образование»: новости, практики, открытия».
  7. Защита проектов по предмету «Информатика» и «Технология»: 10 марта 2023 года состоялась защита проектов по предмету «Информатика» и «Технология» среди учащихся 11 классов на базе Центра «Точка роста». Всего в данном мероприятии приняли 7 старшеклассников, которые в течение учебного года работали над выбранными темами по данным предметам. Оценивали проекты учителя информатики, технологии, биологии и физики: Торина Елена Викторовна, Кузьмина Анна Сергеевна, Петрова Елена Юрьевна, Максимова Ирина Алексеевна и руководитель Центра «Точка роста» Коваль Татьяна Александровна. С данными проектами ребята 11 классов планируют выступить на открытом конкурсе ученических проектов в апреле 2023 года.
  8. ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ ДЛЯ ПЕДАГОГОВ ПЕРМСКОГО КРАЯ: В ДТ "Кванториум Фотоника" завершился очный этап курсов повышения квалификации по направлению "Фотоника", в котором от нашей школы принимали участие два педагога Центра «Точка роста»: Коваль Т. С. и Торина Е.В. Заочный этап обучения проходил с 27 марта по 02 апреля, педагоги самостоятельно осваивали предложенный материал и выполняли практические задания. В течение недели педагоги посещали мастер-классы, лекции и экскурсии. Обучающиеся выполнили ряд практических работ, чтобы погрузиться в направление "Фотоника". Наши учителя успешно прошли итоговую аттестацию и получили удостоверения о повышении квалификации по теме «Введение в Фотонику».
  9. О проведении онлайн семинаре: 13 апреля 2023 года) состоялся очередной методический онлайн-семинар федерального проектного офиса национального проекта "Образование" по теме «НПО: новости, практики, открытия». Трансляция прошла в сообществе Центра просветительских инициатив в социальной сети Вконтакте. На семинаре рассматривались следующие вопросы: полезные материалы и ссылки для руководителей и педагогов школ; ресурсы педагогического университета для педагогов школ; использование оборудования по направлению «Гео-Аэро» в образовательном процессе; освоение современных геотехнологий с использованием оборудования Школьного Кванториума.
  10. Шахматы: 21 апреля 2023 года, в рамках сетевого взаимодействия работы Центра «Точка роста» ребята 1-4 классов совместно с учащимися начальной школы с МАОУ «СОШ №1» г. Горнозаводска состязались в игре «Шахматы». Хотя ребят из соседней школы было не так и много, но игра состоялась. Все участники мероприятия получили сертификаты, а призеры и победители получили грамоты и сладкие призы. Хотим поблагодарить организатора данного мероприятия — руководителя кружка «Шахматы», педагога Центра

- «Точка роста» Коновалову Марию Владимировну и старшеклассников Дёмина Савелия и Швецова Дмитрия за помощь в организации и проведении соревнований!
11. Проведение ночного коллективного творческого дела для старшеклассников в нашей школе стало доброй традицией. В ночь с 22 апреля на 23 апреля на базе Центра «Точка роста» старшеклассники 11 класса приняли активное участие в КТД «Взрослая жизнь». Тема мероприятия была выбрана не случайно: ведь через два месяца наши одиннадцатиклассники разъедутся по разным городам от своих родителей и педагогов, их ожидает взрослая, самостоятельная жизнь. И не всегда юные студенты, вчерашние школьники могут справиться с теми соблазнами, которые их подстерегают вдали от родителей. Вот об этом и рассуждали наши выпускники. А еще ребята рисовали плакаты, придумывали синквейны на тему ЗОЖ и участвовали в спортивном квесте в спортзале школы. На мероприятии была приглашена врач-гинеколог Марина Александровна Овчинникова с темой о половом воспитании девушек и юношей. Ребята задавали специалисту интересующие их вопросы и получали ответы от компетентного специалиста. Затем ребята посмотрели видеоролик о том, как втягивают современных подростков в наркобизнес с последующим обсуждением увиденного. В заключении старшеклассники посмотрели отечественный художественный фильм о жизни-подростка-наркомана. Ночь наших старшеклассников прошла продуктивно и с пользой!
  12. О проведение вебинара: 25 апреля 2023 года ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края был организован вебинар для школ, на базе которых открыты Центры «Точка роста». В мероприятии по теме «Информационно-обучающий вебинар по вопросам содержательного наполнения специальных разделов сайтов общеобразовательных организаций, на базе которых функционируют Центры «Точка роста» принимали участие руководитель Центра Коваль Т.С. План вебинара: 1) Информационное обеспечение деятельности Центров «Точка роста»: основные вопросы наполнения специальных разделов сайтов ОО. 2) Основные ошибки / недоработки, допускаемые при наполнении специальных разделов «Центр «Точка роста» сайтов ОО.
  13. 1 мая 2023 года на базе Центра «Точка роста» состоялось очередное онлайн-мероприятие в рамках Фестиваля науки "Проф-выбор" по теме: «Инженерные специальности в сфере водного транспорта» для учащихся 9-11 классов. Значимость водного транспорта для России определяется её положением на берегах трёх океанов и чрезвычайной протяжённостью внутренних судоходных рек. Водный транспорт вносит и продолжает вносить существенный вклад в развитие народного хозяйства страны. Во время занятия старшеклассники узнали о многообразном инженерном труде в сфере водного транспорта – на внутренних водных путях, на морских судах, в порту и в транспортно-логистических компаниях. Также речь шла о существующих возможностях получения высшего образования в сфере водного транспорта включая следующие направления подготовки: - Эксплуатация судового электрооборудования и средств автоматики; - Эксплуатация судовых энергетических установок; - Управление водным транспортом и гидрографическое обеспечение судоходства; - Технология транспортных процессов. Занятие проводили сотрудники Пермского филиала «Волжского государственного университета водного транспорта» Андрей Леонидович Погудин (кандидат технических наук, доцент, преподаватель) и Юрий Валентинович Тимков (капитан дальнего плавания, преподаватель специальных дисциплин).

14. Об участии в вебинаре федерального оператора национального проекта "Образование": 11 мая 2023 г. на базе Центра «Точка роста» состоялся очередной вебинар федерального оператора национального проекта "Образование" для руководителей школ и Центров "Точка роста" из цикла мероприятий "НПО - новости, практики, открытия". В мероприятии приняли участие руководитель Центра «Точка роста» Коваль Т.С. и педагоги Центра Новикова О.М., Максимова И.А., Коновалова М.В.
15. Занятия по ЛЕГО-конструированию проводились с 17 января по 25 мая 2023 г. Всего было проведено 12 занятий по 2 ч по программе. Занимались 9 учеников из 4 «А» и 4 «Б» классов, возраст 10-12 лет. Изучая простые механизмы, ребята учились работать руками (развитие мелких и точных движений), развивали элементарное конструкторское мышление, фантазию. Особенно интересны были творческие, экспериментальные задания в конце занятий, где учащиеся могли воплощать свои идеи по усовершенствованию модели. Юные конструкторы работали индивидуально, парами или в группах, создавая интересные проекты, механизмы и игрушки. Ребята прошли входящее и итоговое анкетирования, показавшие уровень подготовки и полученных знаний в области ЛЕГО-конструирования. Подведением итогов обучения стала защита собственных проектов 25 мая, где ученики проявили свою фантазию и умения. Было представлено 6 проектов.
16. 27 июня 2023 года в городе Пермь состоялся очный информационный итоговый семинар по вопросам итогов деятельности Центров образования «Точка роста» в 2022-2023 учебном году и планирования работы на 2023-2024 учебный год. В данном мероприятии приняли участие директор школы Н.И. Дёмина, руководитель Центра «Точка роста» Коваль Т.С. и директор МБУ «ИМЦ» г. Горнозаводска Питкина В.Н. Наш Центр вошел в число 15 Центров Точка роста - 2020г., выполнивших все показатели за 2022 год. Результатом деятельности Центра можно считать достижения учащихся школы по двум основным направлениям деятельности Центра: "Технология", "ОБЖ". Ученица 11 класса Васильева Т. на протяжении трех лет являлась призером и победителем регионального этапа Олимпиады по технологии, а в апреле 2023 года в числе участников от Пермского края стала призером заключительного этапа Всероссийской Олимпиады школьников в г.Казань (учитель технологии Максимова И.А.). Команда "Пульс" МАОУ "СОШ №3" г.Горнозаводска в течение последних трех лет становилась неоднократно призером и победителем Спартакиады допризывной молодежи Пермского края, военно-спортивной игры "Зарница". В 2022 году в краевом этапе военно-спортивной игры "Зарница" заняла 3 место. В 2023 году команда стала серебряным призером краевого уровня на данных соревнованиях (учитель ОБЖ Новикова О.М.)